COMUNE DI CASOLA IN LUNIGIANA



CAP. 54014 PROVINCIA DI MASSA CARRARA Tel 0585/90013 - 0585/90243 - Fax 0585/90150 E-MAIL comune.casola@lunigiana.ms.it

L'AMMINISTRAZIONE COMUNALE INDICE: BANDO DI CONCORSO PER N° 1 BORSA DI STUDIO

"PER NON DIMENTICARE" "ECCIDIO REGNANO 23 NOVEMBRE 1944 "

DESTINATA A STUDENTI LICENZIATI DALLA CLASSE III^ DELLA SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO DI CASOLA IN LUNIGIANA PER L'ANNO SCOLASTICO 2023/2024.

ART. 1

L'AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI CASOLA IN LUNIGIANA BANDISCE UN CONCORSO PER N° 1 BORSA DI STUDIO DELL'IMPORTO DI € 750,00 DA ASSEGNARE A STUDENTI CHE ABBIANO CONSEGUITO LA LICENZA DI SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO DI CASOLA IN LUNIGIANA.

ART. 2 REQUISITI

POSSONO PARTECIPARE AL CONCORSO GLI STUDENTI CHE:

- a) ABBIANO FREQUENTATO LA CLASSE III^ DELLA SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO DI CASOLA IN LUNIGIANA;
- b) ABBIANO RIPORTATO ALL'ESAME UNA VOTAZIONE NON INFERIORE A 8/10.

ART. 3 VALUTAZIONE

L'ASSEGNAZIONE DELLA BORSA DI STUDIO SARÀ EFFETTUATA PREVIA VERIFICA DEI REQUISITI DI CUI ALL'ART. 2, IN CASO DI PUNTEGGIO "EX AEQUO" SI PROVVEDERÀ AD ESAMINARE IL CURRICULUM DEL PARTECIPANTE RELATIVO ALLA MEDIA DEI VOTI FINALI RIPORTATI NEL BIENNIO PRECEDENTE;

QUALORA SUSSISTANO ANCORA CONDIZIONI DI "EX AEQUO", LA BORSA SARÀ ATTRIBUITA ALL'ALUNNO CON IL MINORE REDDITO FAMILIARE.

ART. 4 COMMISSIONE

LA COMMISSIONE È COSI COMPOSTA: SEGRETARIO COMUNALE; RESPONABILE DEL SERVIZIO SCUOLA; RESPONSABILE AREA FINANZIARIA; SEGRETARIO VERBALIZZANTE;

IL GIUDIZIO DELLA COMMISSIONE È INSINDACABILE;

ART. 5

PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE

LA DOMANDA DI AMMISSIONE, REDATTA IN CARTA LIBERA DOVRÀ ESSERE INDIRIZZATA A: AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI CASOLA IN LUNIGIANA ENTRO E NON OLTRE IL **05 NOVEMBRE 2024 ORE 13:00**.

LA DOMANDA DOVRÀ ESSERE CORREDATA DALLA SEGUENTE DOCUMENTAZIONE:

- 1) AUTOCERTIFICAZIONE CHE ATTESTI I REQUISITI RICHIESTI;
- 2) CERTIFICATO ATTESTANTE LA VOTAZIONE CONSEGUITA;

L'ASSEGNAZIONE DELLA BORSA DI STUDIO VERRÀ EFFETTUATA NELLA RICORRENZA DELL'ECCIDIO DI REGNANO.

COPIA DEL BANDO È A DISPOSIZIONE PRESSO L'UFFICIO PUBBLICA ISTRUZIONE DI CASOLA IN LUNIGIANA.

CASOLA IN LUNIGIANA, LÌ 04.10.2024

F.TO LA RESPONSABILE DEL SERVIZIO GIULIA ERCOLINI